



ડીસાના આસેડા ગામે પાઈપલાઈન તુટતા ગામમાં જળબંબાકાર

ડીસા તાલુકાના આસેડા ગામે પીવાનું પાણી પુર પાડતાં ટાંકામાં નર્મદા પાઈપલાઈનનું મારફતે પાણી પહોંચાડાય છે. જો કે નર્મદા પાઈપલાઈનમાં કોઈ કારણોસર ભંગાણ સર્જતા પાણી સમગ્ર ગામમાં વહેતા ગામમાં જળબંબાકાર જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયેલ છે. આ સમસ્યા બાબતે પીડીટ ચેતનભાઈએ જણાવેલ કે આસેડા ગામ પાસેથી નર્મદાની પાઈપલાઈન પસાર થાય છે. જેનું જોડાણ પીવાના પાણીનાં ટાંકામાં અપાય છે. જો કે છેલ્લા બે દિવસથી નર્મદા પાઈપલાઈનમાં લીકેજ થતાં પાણી ગામના મુખ્ય રસ્તાઓ ઉપર ફરી વળતાં અહીં જળબંબાકાર જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે અને ગામમાં આવવા-જવાના મુખ્ય માર્ગોમાં પાણી ભરાતાં લોકો તથા સ્કૂલે આવતા-જતાં બાળકો ભારે હાલાકી ભોગવી રહ્યા છે. જો કે નવરોળ તંત્ર છેલ્લા બે દિવસથી આ સમસ્યાનું નિરાકરણ કરવામાં નિષ્ફળ નિવડતાં ગામમાં તંત્ર સામે રોષ ફેલાયો છે. જ્યારે આ બાબતે ડીસા તાલુકા પંચાયતના ઈન્ચાર્જ તાલુકા વિકાસ અધિકારી સિરોયાએ જણાવેલ કે મને ફરિયાદ મળતા તલાટી કમ મંત્રીને સ્થળ પર તપાસ અને સમસ્યાના નિરાકરણ માટે રવાના કરાયેલ છે.

મોડાસામાં વન વિભાગે પર લાખના ખર્ચે બનાવેલી રક્ષિત દિવાલ પર દિવસમાં જ તુટી પડી

મોડાસા, તા. ૨૭ દિવાલમાં ઠેર ઠેર ગાબડા પડી જતાં અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા વન વિભાગે જમીન બચાવવા માટે મોડાસાના હજારો વિસ્તારમાં પર લાખ રૂપિયા પાણીમાં વહી ગયા છે. જમીન બચાવવા બનાવવામાં આવેલ



લાખના ખર્ચે રક્ષિત દિવાલ બનાવવામાં આવી હતી. મહિના અગાઉ બનાવેલી દિવાલ પ્રથમ વરસાદમાં જ કડકભુસ થતાં

વિસ્તારમાં બાયપાસ નજીક વનતંત્રની જમીન આવેલી છે. આ જમીનમાં ગેરકાયદેસર પ્રવેશ થતો અટકે તેમજ વરસાદથી થતુ ધોવાણ અટકી શકે તે

અગાઉ જ બનેલી આ દિવાલ અનેક જગ્યાએ કડકભુસ થઈ છે. દિવાલ બનાવવાની કામગીરી શરૂ થઈ ત્યારે કામની ગુણવત્તા અંગે અનેક પ્રશ્નો પેદા થયા હતા. સીઝનના પહેલા જ વરસાદમાં સેક્ટીવોલ તુટવા માંડતાં સરકારે કરેલ લાખો રૂપિયાનો ખર્ચ પાણીમાં ધોવાઈ ગયો છે. દિવાલમાં કેટલીક જગ્યાએ પડુ પડુ હાલત થઈ ગઈ છે. હમણાં ચોમાસાની શરૂઆત થઈ છે ત્યાં જ પર લાખના ખર્ચે બનેલી દિવાલ ધોવાઈ જવા માંડી છે. ત્યારે હજુ તો આખું ચોમાસુ બાકી છે. આગામી દિવસમાં ભારે વરસાદ પડશે તો આ દિવાલનું નામો નિશાન રહેશે કે તે યજ્ઞ પ્રશ્ન છે. સેફ્ટી વોલ બનાવ્યા પાછળનો આશય તંત્રનો જમીન બચાવવાનો રહ્યો હતો પરંતુ આજે તો જમીન બચાવવા જતાં સરકારને પર લાખ રૂપિયાનો ચુનો લાગ્યો છે. વનતંત્ર દ્વારા ગુણવત્તાયુક્ત દિવાલના બમગા ફૂંકતા અધિકારીઓની પોલ ખુલી ગઈ છે.

માટે વનવિભાગે ૨૦૨૦ મીટરની સેક્ટીવોલ બનાવી છે. તેની પાછળ પર લાખ રૂપિયા જેટલો અધક ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. પરંતુ મહિના

રમુણ ગામે સગીરા સાથે કુકર્મ સગીરાને લલચાવી ભગાડી જઈ બળાત્કાર ગુજારનાર ઈસમ સહિત ચાર વિરૂધ્ધ ફરિયાદ

ડીસા, તા. ૨૭ દિવસ અગાઉ સીલાસણ ગામે રહેતા ડીસા તાલુકાના રમુણ ગામે છ

૧૩ વર્ષીય સગીર યુવતીનું લલચાવી, ફોસલાવી, લગ્નની લાલચ આપી અપરહણ કર્યું હતું. જેમાં પીડીટ યુવાને શોધવા ડીસા સર્કલ પોલિસ ઈન્સ્પેક્ટર આર. એમ. ભટ્ટોરીયાએ વિવિધ ટીમો કામે લગાડી હતી અને છ દિવસની ધનિષ્ઠ તપાસ બાદ યુવતીનો કબજો મેળવે તેને ભગાડી જઈ બળાત્કાર ગુજારનાર યુવકને જેલ હવાલે કરેલ છે. ડીસા તાલુકાના રમુણ ગામે રહેતા એક ખેડૂત પરીવારની માત્ર ૧૩ વર્ષની દિકરીને છ દિવસ અગાઉ લગ્નની લાલચે અપરહણ કરવા માટે ચાર લોકો એકબીજાની મદદગારીએ રાત્રીના ચાર વાગે રમુણ પહોંચ્યા હતા જેમાં મુખ્ય આરોપી એવા દીપાજી મોડજી ઠાકોરે ૧૩ વર્ષીય સગીરાને ફોસલાવી હતી અને લગ્નની લાલચ આપી તેને ભગાડી લઈ ગયો હતો. આ ઘટનાની પીડીટ પરિવારને જાણ થતાં તેઓએ આગળના પોલિસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી જેની તપાસ ડીસાના ઈન્ચાર્જ સર્કલ પોલિસ ઈન્સ્પેક્ટર આર. એમ. ભટ્ટોરીયાએ હાથ ધરી હતી.

શબ્દાવલી - ૫૭૭૨. Table with 6 columns and 10 rows of crossword clues.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists of crossword answers.

શબ્દાવલી ૫૭૭૧ના જવાબ. Table with 2 columns of answers.

સમર્થ ગ્રુપ ઓફ કોલેજીસમાં કેમ્પસ ઈન્ટરવ્યુ

હિંમતનગર, તા. ૨૭ સમર્થ ગ્રુપ ઓફ કોલેજીસમાં તાજેતરમાં ડૂરલ ઈલેક્ટ્રીકલિકેશન કોર્પોરેશન લીમીટેડ કંપની માટે કેમ્પસ ઈન્ટરવ્યુ રાખવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ડીગ્રીના ૬૧ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. ઈન્ટરવ્યુ બાદ ૨૨ વિદ્યાર્થીઓ નોકરી માટે પસંદ થયા હતા. દરમિયાન આ ઈન્ટરવ્યુમાં પ ડીગ્રી ઈલેક્ટ્રીકલ માટે, ૨ ડીગ્રી મિકેનિકલ માટે, ૨ ડીગ્રી સીવીલ માટે, ૧ એમ ટ વિદ્યાર્થીઓ પસંદગી પામ્યા છે. આ વિદ્યાર્થીઓને આ અર્ધસરકારી કંપનીમાં વાર્ષિક રૂ. ૩ લાખના પેકેજ મળ્યું છે. જે બદલ વિદ્યાર્થીઓમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી છે.

રાયકાનગરમાંથી દારૂના જથ્થા સાથે શપ્સ પકડાયો

હિંમતનગર, તા. ૨૭ હિંમતનગરના રાયકાનગર વિસ્તારમાં આવેલ એક મકાનમાંથી શુક્રવારે રાત્રે હિંમતનગર એડીવીઝન પોલીસે છાપો મારી રૂ. ૨૫૦૦ ની કિંમતના બિયરના ટીન તથા દારૂની બોટલ કબજે લીધી હતી. આ અંગેની વિગત એવી છે કે રાયકાનગરમાં રહેતા મયુરકુમાર બકાભાઈ ઉર્ફે હસમુખભાઈ નાથી પાસ પરમીટ વગર દારૂ અને બિયરનું વેચાણ કરતા હોવાની ખાતમી એડીવીઝન પોલીસને મળતા પોલીસે શુક્રવારે રાત્રે મયંકકુમારના ઘરમાં છાપો મારી બિયરના ૨૦ ટીન અને દારૂની બોટલ મળી રૂ. ૨૫૦૦ નો મુદ્દામાલ કબજે લીધો હતો.

ફાસોસનું સાયટ્રસ સાથે જોડાણ : નવા વપરાશકારોને વોલેટ કેડીટ સની ઓફર

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ભારતમાં ફૂડ ટેકનોલોજી ક્ષેત્રની સૌથી મોટી કંપની ફાસોસે મોબાઈલ એપનાં પેમેન્ટ્સ માટે સાયટ્રસ પે સાથે જોડાણ કર્યું છે. ફાસોસ એપનાં વપરાશકારોને અનુભવ કરવા માટે સાયટ્રસ દ્વારા નવી પ્રવૃત્તિ પણ શરૂ કરવામાં આવી છે. આ માટે ફાસોસ દ્વારા પ્રથમ વખતનાં એપ વપરાશકારોને રૂ. ૧૦૦ આપવામાં આવે છે જેને ફાસોસ કેશ ના આપવામાં આવ્યું છે. આ રકમ સાયટ્રલ વોલેટ દ્વારા આપવામાં આવે છે, જેને ફાસોસમાંથી ફૂડ ઓર્ડર પર એક્સકલુઝીવલી વાપરવામાં આવે છે. આ ઓફરને ગ્રાહકો તરફથી ઘણો જ સારો પ્રતિસાદ સાંપડ્યો છે. ફાસોસના કો કો-ઈન્ટરનેટ સીઈઓ જયદીપ બર્મનના જણાવ્યા અનુસાર 'અમને સાયટ્રસ સાથે જોડાણ કરતાં ઘણો જ આનંદ થાય છે.

દાવો કરાયો

જલ્લાના બાબાપુર, ગાવડકા અને પાણીયા ગામોની રૂબરૂ મુલાકાત લીધી હતી અને ત્યાર બાદ સ્થાનિક કાર્યકરો-આગેવાનો અને અસરગ્રસ્તો સાથે વાતચીત કરીને સમગ્ર પરિસ્થિતિ અંગે વિસ્તૃત વિગતો મેળવી હતી, જવાહર નવોદય વિદ્યાલયના ગુમ થયેલા બાળકોને શોધવા માટે વહીવટીતંત્ર વધુ પ્રયત્ન કરે તે જરૂરી છે. દાહોદ, ગોધરા સહિતના વિસ્તારના હજારો ખેત-મજદૂરો પરિવાર સાથે રોજગારી માટે અમરેલી, જુનાગઢ, ગીર-સોમનાથ સહિતના જલ્લાના ગામોમાં સ્થળાંતર કરીને વસવાટ કરતા હોય છે આ શ્રમજીવી પરિવારો માટે ભારે વરસાદે તેમનો તમામ આધાર છીનવી લીધો છે. ભારે વરસાદ કારણે અનેક ગામોમાં હજારો પરિવારો બેધર થયા છે. સાવરકુંડલા, બગસરા, ખાંભા, તાલાલા, જાકરાબાદ, સહીતના તાલુકાઓમાં તારાજીનો આંક મેળવવો મુશ્કેલ થઈ ગયો છે. દસ હજાર કરતા વધુ પશુઓ મોતને ભેટ્યા હોય તેવો પ્રાથમિક અંદાજ છે. અમરેલી, જુનાગઢ અને ગીર-સોમનાથ સહીત રાજ્યના ભારે વરસાદના કારણે તારાજ થયેલા ગામોમાં હજારો યુવાન-યુવતીઓ રાજ્ય સરકારની તાજેતરની ભરતીમાં અરજ કરતા છે અથવા તો લોકરક્ષક દળ સહિતની ભરતીમાં પસંદ થયા હોય તેઓના પ્રમાણપત્ર ચકાસણીના કામકાજ ચાલી રહ્યા છે ત્યારે અતિવૃષ્ટિના કારણે જે વિસ્તારમાં ભયંકર તારાજ થઈ છે તે વિસ્તારના યુવાન-યુવતીઓને સરકારી નોકરીની કામગીરી જેમ કે, અધ્યાપક, સહાયક, લોક રક્ષક દળ સહિતની ભરતી પ્રક્રિયામાં વિશેષ સમયમર્યાદા રાજ્ય સરકારે આપવી જોઈએ.

ખેડબ્રહ્મામાં ટ્રાફીક મુદ્દે પોલીસકર્મી-વેપારી બાખડ્યા વેપારીઓએ દુકાનો બંધ કરી : વેપારીઓમાં આકોશ અંતે સમાધાન

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૭ ચંપકલાલ સોહનલાલની દુકાન આગળ જીપમાંથી જુવાર ઉતરી રહી હતી. પોલીસકર્મી નરેન્દ્રભાઈ પટેલ તથા હટાવવાના મુદ્દે બોલાચાલી બાદ પોલીસકર્મી અને વેપારી બાખડી પડ્યા હતા અને મામલો પોલીસ સ્ટેશને પહોંચ્યો હતો. સ્ટેશન રોડના વેપારીઓ ભેગા થઈ ગયા હતા અને દુકાનો બંધ કરી દીધી હતી. અંતે



રાજકીય આગેવાનોએ બંને પક્ષ વચ્ચે સમાધાન કરાવતાં બંને પક્ષે હાથકારાનો દમ લીધો હતો. ખેડબ્રહ્મા પી.એસ.આઈ. પી.જી. ચાવડા તથા મહાદેવ મંદિર થઈ લારીઓ-પાથરણાવાળાને હટાવતા હટાવતા સ્ટેશન રોડ ઉપર આવ્યા હતા. જ્યાં શાહ

હિંમતનગરના જુદા જુદા વિસ્તારોમાંથી બે બાઈક ચોરાતા પોલીસ ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૨૭ સો સાયટીમાં ૨ હે તા વેપારી જ્યારે વાહન ચોરીની બીજી ઘટના હિંમતનગર સ્ટેટ બેંક બાજુની વિસ્તારમાં આવેલી ખાનગી સોમવારે બાઈક નંબર : જી.જી.૯.એ.એ.સ.૮૧૫૦ લઈ ડોસ્પિટલના પાર્કિંગમાંથી તેમજ સ્ટેટ બેંક પાસેની ગલીમાંથી બે બાઈકની અજાણ્યા શપ્સો ચોરી કરી જતા શુક્રવારે વાહનચોરીની બંને ઘટનાઓ સંદર્ભે પોલીસે ફરિયાદ લઈ ગુનો નોંધાવ્યો હતો. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી વાહન ચોરીની ઘટનાઓ વધતા વાહન માલિકોમાં ચિંતાની લાગણી પ્રવર્તી રહી છે. વાહન ચોરીની ઘટના અંગે પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર સાર્દાબા

શામળાજી રતનપુર ચેકપોસ્ટ નજીકથી કતલખાને લઈ જવાતા ૪૪ ગાય-વાછરડા ઝડપાયા : ૪ કસાઈઓની ધરપકડ

શામળાજી, તા. ૨૭ અરવલ્લી જિલ્લાના ભલોડા તાલુકાના શામળાજી નજીક આવેલી રતનપુર ચેકપોસ્ટ નજીકથી આજે



આવેલી રતનપુર ચેકપોસ્ટ નજીક શામળાજી પોલિસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ. એ.ટી.દાવત અને તેમના સ્ટાફ દ્વારા રાજસ્થાન તરફથી આવેલી રતનપુર ચેકપોસ્ટ નજીક ગેરકાયદેસર કતલખાને લઈ જતા ૪૪ ગાય વાછરડાને ઝડપી પાડી તેમજ ટ્રક જમ કરી કુલ મુદ્દામાલ ૧૦,૮૮,૦૦૦ રૂ.નો મુદ્દામાલ

Advertisement for 'ટચૂકડી' (Touch Kadi) featuring a 'ફ્લેટ ભાડે આપવાનો છે' (Flat for rent) offer. Contact numbers: ૯૩૭૫૬ ૫૬૩૦૭ and ૯૩૭૪૨ ૮૨૧૯૨.